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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Навчальна дисципліна націлена на формування знань та розуміння 

основ сучасної спортивної журналістики в Україні. Навчальний курс 
спрямований на опанування студентами основних тенденцій у роботі 
журналіста, що спеціалізується на спортивній тематиці. Слухачі курсу 
познайомляться з основними принципами спортивної журналістики та 
специфікою роботи журналіста в спортивних ЗМІ, коментатора, ведучого 
спеціалізованих сторінок у загальних медіа, ефірних програм такого 
спрямування тощо; системою видів спорту та в цілому з галуззю фізичної 
культури і спорту; отримають теоретичні знання, необхідні для ефективної 
практичної діяльності. Отримані знання, навички, уміння надалі стануть 
базою для вивчення курсів, які передбачають вибір практичної поведінки 
журналіста в інформаційній сфері. 

Мета навчальної дисципліни — сформувати навички роботи над 
журналістським матеріалом спортивного напрямку; сприяти виробленню 
індивідуального творчого стилю; забезпечити осмислене розуміння 
студентами інструментів спортивної журналістики; у ході практичних занять 
студенти вироблять навички у зборі інформації, написанні матеріалів на 
відповідну спортивну тематику, у певному жанрі для конкретного виду 
засобів масової інформації. 

 
НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 
МОДУЛЬ 1. «ОСНОВИ СПОРТИВНОЇ ЖУРНАЛІСТИКИ» 
Тема 1 Спортивна журналістика: історія, визначення основних понять. 
Тема 2 Види спорту в сучасному світі і їх класифікація. 
Тема 3 Спортивна проблематика медій: собливості висвітлення різних видів 
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спорту. 
Тема 4 Проблеми функціонування та розвитку видів спорту в Україні та світі 

з погляду журналістики. 
Тема 5 Діяльність міжнародних спортивних організацій і ЗМІ. 
Тема 6 Національний олімпійський комітет і Національний комітет спорту 

інвалідів України та їх зв’язок із медіа. 
МОДУЛЬ 2. «ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ СПОРТИВНОГО 

ЖУРНАЛІСТА В РІЗНИХ ВИДАХ ЗМІ» 
Тема 7 Універсальність діяльності спортивного журналіста в різних видах 

медіа. 
Тема 8 Висвітлення спортивного життя в спеціалізованих та «загальних» медіа. 
Тема 9 Особливості роботи спортивного журналіста на радіо та на ТБ. 
Тема 10 Залучення експертів до підготовки журналістських матеріалів. 
Тема 11 Психологія у роботі  спортивного журналіста. 
Тема 12 Особливості мови спортивного журналіста. 
Тема 13 Особливості роботи спортивного коментатора у прямому етері.  
Тема 14 Тезаурус спортивного журналіста. 

 
ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

 
Контроль та оцінювання навчальних досягнень студентів у процесі вивчення 

навчальної дисципліни – контрольні роботи; тести; презентації, аналіз 
практичних медіа-кейсів. 

 
 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Поточний контроль: лекції та практичніі заняття. 
Підсумковий  контроль –  

Підсумкова оцінка як показник результатів вивчення навчальної дисципліни 
складається із сумарної кількості балів за  поточне оцінювання – 60 балів та 
підсумкового модуль-контролю – 40 балів, за 100-бальною університетською 
шкалою. 

 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 
здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 
мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 
навчання.  

 
ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 
процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 
документами: 
ü «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets 



koho-natsionalnoho-universytetu.pdf  
ü «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 
Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-
plahi at-2023plusdodatky-31102023.pdf  

 
 

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 
1. Міністерство молоді та спорту України: https://mms.gov.ua/ 
2. Національний олімпійський комітет України: https://noc-ukr.org/ 
3. Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення 
http://nrada.gov.ua  
4. Спортивний комітет України: https://scu.org.ua/ 
5. Асоціація спортивних журналістів України: https://uspa.com.ua/ 
6. Детектор медіа https://detector.media/  
7. Медіа лаб https://medialab.online/ 
8. Суспільне мовлення https://suspilne.media/ 

9.  
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